

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年7月11日 星期三 农历戊戌年五月廿八 第7590期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

习近平出席中阿合作论坛第八届部长级会议开幕式并发表重要讲话

新华社北京7月10日电 中阿合作论坛第八届部长级会议10日在人民大会堂开幕。国家主席习近平出席开幕式并发表题为《携手推进新时代中阿战略伙伴关系》的重要讲话，宣布中阿双方一致同意，建立全面合作、共同发展、面向未来的中阿战略伙伴关系。

中相互支持、互利合作，谱写了合作共赢的灿烂篇章。历史和实践证明，无论国际风云如何变幻，无论面临怎样的艰难险阻，中阿始终是互惠互利的好伙伴、同甘共苦的好兄弟。

习近平强调，中方倡议共建“一带一路”，得到包括阿拉伯世界在内的国际社会广泛支持和积极参与。作为历史上丝路文明的重要参与者和缔造者之一，阿拉伯国家身处“一带一路”交汇地带，是共建“一带一路”的天然合作伙伴。双方携手同行，把“一带一路”同地区实际结合起来，把集体行动同双边合作结合起来，把促进发展同维护和平结合起来，优势互补，合作共赢，造福地区人民和世界人民。“一带一路”建设全面带动中阿关系发展，中阿全方位合作进入新阶段。中方愿同阿方加强战略和行动对接，携手推进“一带一路”建设，共同做中东和平稳定的维护者、公平正义的捍卫者、共同发展的推动者、互学互鉴的好朋友。

—— 大学习 大调研 大改进 —— 带着调研主题倾听群众意见 建立问题台账实行销号管理

市中街道开展“大学习、大调研、大改进”活动实字当头

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 通讯员 张光彩 报道)在滨城区市中街道党工委组织委员赵春霞的电脑上，有一个“志愿者信息”文件夹，里面是辖区内各小区报来的党员志愿者名单，名单上党员的姓名、所在党支部、特长爱好、志愿岗位、联系电话等一应俱全。

“建立志愿者信息表是我们化解老旧小区自治管理难所采取的针对性措施。”赵春霞介绍，市中街道辖区老旧小区多，管理服务一直是个大难题，此前街道曾采取过很多措施。“大学习、大调研、大改进”活动启动后，街道成立专题学习考察小组，赴沈阳、大连重点学习社区党建、非公企业党建、老旧小区自治管理、网格化运行等工作，并与市中街道老旧小区南区情况最为相似的沈阳市和平区南湖街道文安路社区、沈河区大南街道红巾社区两个单位精准对接，建立了友好对标学习长效机制。

该街道列出季度、月度和每周的学习单子，采取集体学、个人学、培训学、对标学等形式，做到学懂弄通做实。党工委班子和班子成员带头上党课，采取PPT演示、观看相关辅导视频等方式进行领学。为全体党员、机关干部制定学习标准化菜单，并以开展党员轮训和市中大讲堂为契机，对新任村和社区“两委”班子、全体机关党员、全体机关干部进行培训。

张凯检查市十一届人大三次会议筹备情况时要求 严谨细致 做好各项筹备工作

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 报道)滨州市第十一届人民代表大会第三次会议即将召开。7月10日下午，市委副书记张凯到会议主会场和代表驻地检查了解相关工作筹备情况。市人大常委会副主任、秘书长王文禄参加。

市政协机关第六党支部 举行主题党日活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 周阳 报道)7月10日，市政协机关第六党支部举行“我的初心使命”主题党日活动。市政协党组书记、主席张兆宏，市政协党组成员、秘书长马福祥分别作研讨交流。

张兆宏在研讨交流中指出，要注重学习，加强研讨。知识就是力量，学习点亮人生，各位党员在交流

全市经济运行调度会召开

动员各级各部门全力做好下半年各项工作，确保完成全年目标任务

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 报道)7月10日，全市经济运行调度会召开。会议的主要任务是，总结上半年经济运行情况，部署下半年工作任务，动员各级各部门认清形势，找准不足，积极作为、合力攻坚，全力做好下半年各项工作，确保完成全年目标任务。市委副书记、代理市长宇向东出席会议并讲话。10个县区、4个部门在会上进行了发言，副市长分别进行了点评。

宇向东在讲话中指出，10个县区，汇报成绩不虚夸、面对问题不回避、下步工作有信心，充分体现了敢于直面困难的工作作风、勇于开拓创新的精神状态；4个部门，形势分析透、问题找得准、原因剖析深、切实发挥了参谋决策、服务发展的职能作用；副市长的点评，对县区情况分析透彻、直击要害，并且提出了很有指导性、针对性的意见建议。

宇向东先后到山东冠铭药业有限公司、胡集镇店子社区示范片区美丽乡村建设、山东龙马重科有限公司、古城公园、古韵慢城规划区和鑫诚现代农业田园综合体项目等处实地调研。他指出，惠民县结合自身实际，加快发展，追赶超越，各级领导干部以较强的责任感、紧迫感和扎扎实实的作风有力地推动了工作，成绩值得充分肯定。他要求，下一步，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻上级决策部署，按照市委、市政府既定的工作安排，结合年初制定的各项目标任务，努力推动经济社会持续健康发展。

宇向东到惠民县调研时要求 大力招商引资 壮大实体经济规模

宇向东指出，关于“下步工作怎么干”，就是要紧紧围绕“争一流、上水平”工作定位，既要扭住关键、精准发力，也要统筹兼顾、全面推进，确保圆满完成全年目标任务，重点做好四个方面的工作。一要坚决守住“三条底线”。坚决守住金融风险底线，认识要到位，行动要果敢，措施要有力。坚决守住安全生产底线，抓好海上安全管理，抓好道路运输管理，抓好企业生产管理，抓好校园安全管理，抓好校车运营管理。坚决守住社会稳定底线，做好信访维稳工作，保持扫黑除恶专项斗争态势，坚持秉公用权依规执法。二要全力打好“三场硬仗”。要全力打好环保问题整改攻坚战，要全力打好卫生城市复审攻坚战。三要努力实现“三个突破”。要以实施乡村振兴战略为抓手，在发展农业“新六产”上实现新突

“旗帜鲜明鼓励支持各级干事创业担当作为”系列评论之三

为敢担当的干部担当担责护航 让好干部用当其时用得其所各尽所能

当前，滨州正处于腾笼换鸟、凤凰涅槃的关键发展阶段，尤其需要各级旗帜鲜明地树立选人用人的好导向，营造“事不避难勇担当”的好氛围，推动形成干事创业的好环境，为担当者担当，让有为者有位，激励全体党员干部担起使命、负起责任、扛起担当，以时不我待、只争朝夕的精神投入工作，不断开创更高质量更高水平小康滨州建设的新局面。

不忘初心、担当作为、干事创业，良好的环境至关重要。新形势下，无论是打好“三大攻坚战”，还是实施乡村振兴战略，加快新旧动能转换，最有力的抓手都是选人用人。各级必须树立干事创业的鲜明导向，让担当作为的干部有平台、有空间、有干头、有盼头、有奔头，让那些庸庸无为、不敢担当的干部无立足之地，没有位置可坐。选人用人，要突出实绩、实干、实效，按照“信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬”的要求，旗帜鲜明地选用素质过硬、善打硬仗、能打胜仗的干部。尤其是注重在一线考察识别干部，建立跟踪考察机制，发挥考核“指挥棒”作用，坚持“三个区分开来”，宽容干部在改革创新中的探索失误，解决好“干与不干、干多干少、干好干坏一个样”的问题，“不换届思想就换人，不负责就问责，不担当就挪位，不作为就撤职”，真正为敢担当的干部担当、担责、护航，让好干部用当其时、用得其所、各尽所能；让慢作为、不作为、庸者下、劣者汰的良好环境。